5. neděle postní 
9. března L.P. 2008

Mše svatá byla obětována za Oldřicha Vaška, manželku, sestru, švagra a Karla Wagnera.       
LITURGICKÝ KALENDÁŘ TÝDNE
Sobota      -    Slavnost sv. Josefa 
Neděle      -     Květná neděle 
BOHOSLUŽBY V TÝDNU

Úterý     15:00    -   Pohřební mše svatá za + Jiřinu Bínovcovou
Středa   15:00    -   Pohřební mše svatá za + Josefa Schmita
Sobota     8:00   -   Za Jaroslava Sádovského, babičku, Josefu a Josefa Teplých,  oboje rodiče
Neděle  11:00   -   Za farníky
DALŠÍ OZNÁMENÍ 
· Informace o volbě nové pastorační farní rady:  několik zajímavých údajů: vrátilo se 83 vyplněných lístků; 46 osob mělo alespoň 1 hlas; těch, kteří měli 5 a více hlasů bylo 13 farníků. Všechn 13 osob jsme oslovili, zda chtějí pracovat po dva roky v PFR a souhlasilo 8 z nich. Proto již není nutné druhé kolo volby. Do PFR budou tedy v nejbližší době jmenováni tito naši farníci: Bohuslav Major, Jaroslava Urbánková, Milada Laštovicová, Marie Teplá, Antonín Trávníček st., Iva Černá, Renata Gregorová. PFR doplní také jeden člověk z Křižánek, pravděpodobně Milan Tlustý. PFR se bude většinou scházet s EFR: ve které jsou: Luboš Gregor, Miroslav Fiala a Irena Schlosserová. Všem Vám děkuji za volbu a jmenovaným budeme vyprošovat dary Ducha svatého.
· Mše svatá ze slavnosti sv. Josefa bude v sobotu v 8:00 – hned potom začne svatá zpověď před Velikonocemi. Přijede p. farář z Fryšavy P. Pavel Svoboda a o. Josef Krchňavý. 
· Setkání mládeže s otcem biskupem bude v Brně v sobotu 15. března – jako každý rok je to sobota před Květnou nedělí. Všechny mladé jménem o. biskupa srdečně zvu – naši mládežníci pojedou v hojném počtu vlakem v 6:45 z nádraží ve Žďáře n/S.
· Upozorňuji, že dopisy, které v těchto dnech přišly mnohým lidem od údajného nadačního fondu Dětí „Matky Terezy“ jsou velmi pochybného původu. Podporujte chudé a nemocné ale vždy způsobem, který je srozumitelný a důvěryhodný, nenechte se citově vydírat  (ČK Charita, Adra, Adopce na dálku...)
· Ve Žďáře n/S, u Radniční restaurace byla otevřena prodejna s křesť. literaturou, růženci, rouškami, svícemi...Viz nástěnka.
· Dnes v 18:00 bude v Zr další biblická hodina – „po stopách sv. Pavla“ – promítání dokumentu, modlitba a informace pro poutníky do Řecka.
· Začaly jarní prázdniny - v pondělí pojedeme na výpravu do Toulovcových maštalí. Zájemci se mohou přihlásit u mne, dnes do 17:00. 
Farář:   P. Vladimír Vojtěch Záleský
Tel. 566 625 190,  Mobil: 607 736 851,   E-mail:  zalesky@biskupstvi.cz
http://www.farnost.katolik.cz/heralec/
